



暖心! 任丘80后发型师每月为老人免费理发半天



发型师杜建学精心为老人理发。刘灵军/摄

一把银色剪刀在手中上下翻飞,约一顿饭的工夫,家住任丘市梅园小区74岁的赵阿姨头发就变得整齐漂亮了。对着镜子一照,她开心地说:“没想到免费的还剪得这么细致,这么好,真不错。”听到老人的表扬,发型师杜建学的脸上露出幸福的笑容。这样的场景,每个月9日上午都会在任丘市文化北道一间不大的理发店里温情上演。

通讯员 刘灵军 本报驻沧州记者 李家伟



1 免费为老人理发的想法由来已久

“每个月的9日上午是我们店免费为65周岁以上老人理发的日子,有很多老人到我的店里理发。”34岁的杜建学是理发店的老板,是一个朴实的80后农村小伙儿,圆圆的脸庞总是带着憨憨的笑,让人有一种莫名的亲切感。

说起免费为老人理发,杜建学说这个想法由来已久。从2003年学习美发以来,他就免费为老家村里的老人理发。为此,他专门在老家备了一套理发工具,这一理就是十几年。每次回家看父母,他都不能休息,大爷大叔、婶子大娘一听说小杜回来了,就都到他家来串门,让他给理发。

后来,杜建学在市里的美发店打工,时常看到有的老人带着孙子、孙女到理发店理发,自己却舍不得花钱理一次。杜建学也曾随朋友们进社区、进敬老院为老人们免费理发,但因为条件限制,不能为老人们提供精致服务,自己并不满意。

有一次,在去广州一个美发店交流学习的时候,杜建学发现这个店每个月都拿出半天时间免费为65岁以上的老人免费理发,他暗暗记下这个做法,并想着有朝一日自己开店了也这样做。

2 让老人免费享受最精致的美发服务

2016年冬天,经过多年打拼,勤奋的杜建学与妻子终于开起一间自己的美容美发店。在为老人免费理发这件事上,妻子特别支持。开店伊始,他们就在门口的LED屏、微信朋友圈打了“广告”:本店每月9日上午免费为65周岁以上老人理发。

杜建学说,一开始有的人不相信,抱着试试看的心态过来,来了一次之后,非常满意,就主动向周围的老年朋友宣传,一传十,十传百,来理发的老人越来越多,最多的时候一上午达到20多人。

“老人们省吃俭用一辈子,却不愿在自己身上花钱,那我就用自己的手艺,让他们免费享受最精致的美发服务。”杜建学自豪地说。

3 会一直为老人免费服务下去

给老人理发,杜建学一点儿不含糊,从两鬓、后脑、前额……一一仔细修剪,直到老人们满意为止。“规定是为65周岁以上老人理发,谁也没查过身份证啊,你说够岁数了就给理。”68岁的马宝聚大爷竖起大拇指夸奖道:“小杜是年轻人的榜样,让我们感受到实实在在的温暖。”自从知道小杜免费给老人理发后,一年来,马大爷就一直在这里理发。

另外,说是半天免费,其实也没有那么严格,只要老人来了,就算过了规定时间,杜建学也会给老人理好了再让老人走。

有人问杜建学,免费给老人理发会不会影响店里的生意?杜建学说,没有什么影响,有时候9日赶上节假日,理发的客人多,到店里看到这一情况,都主动让老人们先理,自己等着或者下次再来。免费来理发的老人,他们的子女有些还成了店里的老客户。

“有的老人来的时候给我们带水果、零食,还有的老人怕用店里的水自己在家洗过头再来,他们的举动深深感动着我,更坚定了我用自己的手艺为老人服务的信心,我会一直坚持干下去的。”杜建学说。

便民

邢台将开放10条临时年货市场街

本报邢台电(记者张会武 通讯员康晓彬)2月5日至2月15日(农历腊月二十至除夕),邢台市将开放10条临时年货市场街,方便市民购买年货。

年货街将以经营各类春联、糖果食品等年货为主。开放期间,各商贩需要严格接受邢台城管部门的统一管理,所有摊点必须在便道以上经营,不得占用绿化带,不得妨碍车辆通行。商品规范设置、有序摆放,严禁在便道树木上悬挂、捆绑任何物品。同时,邢台城管支队开通了便民服务服务热线(0319-2662131)。

10条年货市场街

新华南路(新兴大街—龙泉大街)
冶金南路(新兴大街—新苗街)
东门里街(顺德路—开元路)
顺德北路(团结大街—泉南大街)
建设大街(冶金路—太行路)
公园东街(团结大街—泉南大街)
泉南西大街(公园东街—兴达路)路南侧
开元南路(新东街—龙泉大街)
襄都北路大众厨房
府前南街

暖心

新河130名环卫工人共吃“新春爱心宴”



环卫工人在享用“新春爱心宴”。

本报邢台电(记者张会武 通讯员安培强、齐桂艳)2月2日,邢台市新河县宴宾楼大厅内暖意融融、热闹非凡,新河县130名环卫工人齐聚一堂,开开心心共吃“新春爱心宴”。据了解,这已是新河县第四年举办此项活动。

此次爱心宴上,环卫工人一边尽情享用着丰盛可口的饭菜,一边欣赏着志愿者带来的精彩歌舞节目,他们每人领到了100元到200元不等的红包,还收到了爱心企业赠送的口罩。来自新河

环卫工人“爱心驿站”的志愿者、县城管规划局的同事们则当起了服务员,义务为环卫工倒上一杯杯红糖水、送上一盘盘佳肴、端上一盘盘饺子。

“购买人身保险、免费供应早餐、举办新春爱心宴等关爱环卫工人的活动,我们将一直持续下去。希望更多爱心人士、爱心企业加入进来,努力形成全县关心环卫工人、支持环卫事业的浓厚氛围。”该县市容环卫志愿者协会副会长赵仁怀说。

春联送下乡 墨香暖民心



书法艺人在写春联。

本报邢台电(记者卢玉辉 通讯员郭倡宁)“中国方案惠人类 世界潮头扬梦帆”“日新月异雄鸡去 国泰民安玉犬来”,火红的春联,浓浓的祝福,表达了对新的一年美好生活的憧憬。2月1日,由隆尧县东良乡贤书法协会、东良阳光义工服务协会联合开展的“春节义务送春联下乡”活动在东良乡东良一村拉开序幕。

活动现场,过往群众纷纷驻足,争相领取春联。“好多年没贴手写的春联了。现在国家政策好,不仅帮我们建房,连春联都免费送。我求了一副春联,贴在新房子大门上,喜庆!”今年通过国

家危房改造政策住上了新房的李大爷高兴地说。

“听说要为乡亲们写春联,我第一个报了名,我要用手中的笔,为大家送出新年的祝福。”东良乡贤书法协会的何献国激动地说。

乡贤书法协会的数十名书法艺人现场挥毫泼墨,有的群众还指定内容让书法艺人书写,春联墨迹未干就被急不可待的群众捧在手上。“针对村中的低保、五保及残疾家庭,我们会将春联直接送到他们家中。”东良阳光义工服务协会负责人魏仕忠说。

此次活动共送出春联200多副,受到了广大群众的热列称赞。